

# Традиция творить

ПРОЕКТ. ХРИСТИАНСКИЕ ПРИТЧИ, ПРОИЛЛЮСТРИРОВАННЫЕ АРМАВИРСКИМИ ПОДРОСТКАМИ, ОЗВУЧИЛИ ИЗВЕСТНЫЕ МУЗЫКАНТЫ, УЧЕНЫЕ, ПИСАТЕЛИ, СПОРТСМЕНЫ

• Анна  
ОМЕЛЬЧЕНКО

Армавирские подростки проиллюстрировали восемь философских притч.

Свое восприятие историй, основанных на библейских и евангельских сюжетах, школьники воплотили через разные изобразительные техники в рамках проекта «Духовно-философская школа «Живая традиция».

Напомним, что в прошлом году проект духовного воспитания подрастающего поколения, разработанный священником Свято-Троицкого собора Игорем Бирюковым, получил на конкурсе губернатора Краснодарского края грант в 510 тысяч рублей. Его участниками стали четыре социальных учебных учреждения Армавира: школа-интернат для слепых и слабовидящих детей, школа-интернат «Казачья», Армавирский индустриальный техникум для инвалидов и социально-реабилитационный центр для несовершеннолетних.

— Каждую неделю в образовательные учреждения отправляют одну философскую притчу, по мотивам которой ребята создают творческие работы в технике карандашной графики, лепки, декоративного творчества. Сейчас начали работать красками, — пояснил отец Игорь.

Уже озвучены половина отобранных для проекта притч. Делятся это известные российские музыканты, ученые, писатели, спортсмены. Они озвучивают мульти-



Участники проекта «Духовно-философская школа «Живая традиция» готовят притчу для известного российского политика и спортсмена Николая Валуева. Фото предоставлено Игорем Бирюковым.

плакатационные слайды, созданные по детским работам. Участниками проекта стали гитарист группы «Парк Горького» Алексей Белов, секретарь Союза писателей России, поэт Василий Попов, профессиональный боец ММА Максим Бугорин.

— Популярная рок-исполнительница Ольга Кормухина озвучивала притчу о женщинах, живущих в пещере и одержимой бесами, — рассказал священник Игорь Бирюков. — С помощью наставлений и увещеваний ей удается исполниться. В этой притче много образов, олицетворяющих Марию Магdalenu.

Руководитель отдела по делам молодежи администрации города Кирилл Рачковский озвучил притчу «Возделыватель мира», повествующую о труженике, который, несмотря ни на что, добросовестно выполняет свою работу. В этом он видит свое предназначение и смысл существования.

Сейчас организаторы проекта готовят притчу для известного российского политика и спортсмена Николая Валуева, которую он озвучит на следующей неделе.

Заслуженный художник России Александр Алмазов отметил работу ученицы школы-интерната для слепых, выполненную в технике

пластилинопографии, когда пластилином размазывают основу изображения.

— Эксперты проекта оценивали не только технику выполнения работ, но и их философское содержание, то есть насколько дети смогли передать смысл притч библейского и евангельского символизма, — пояснил отец Игорь. — Они часто расходились во мнениях. Но на основе общего количества голосов, то есть баллов, в каждом раунде выбирали победителей.

По итогам проекта готовят книгу, которую презентуют на Пасхальном фестивале «Живая традиция».

# Живая традиция

**РАЗВИТИЕ. АРМАВИРСКИЕ СВЯЩЕНОСЛУЖИТЕЛИ ЗАПУСТИЛИ ПРОЕКТ, ПОДДЕРЖАТЬ КОТОРЫЙ ПРИГЛАСИЛИ ПОЛИТИКОВ, СПОРТСМЕНОВ, ДЕЯТЕЛЕЙ НАУКИ И КУЛЬТУРЫ**

● Анна ОМЕЛЬЧЕНКО

При Свято-Троицком соборе Армавира начала работать духовно-философская школа «Живая Традиция».

В проекте задействованы четыре социальных учебных учреждения города: школа-интернат для слепых и слабовидящих детей, Армавирский индустриальный техникум для инвалидов, школа-ингернат «Казачья» и социально-реабилитационный центр для несовершеннолетних.

— Каждую неделю в течение трех месяцев мы будем рассыпать в эти образовательные учреждения по одной христианской притче. На основе ее содержания дети должны создать творческую поделку, выполненную в определенной технике: карандашной графике, рисования красками, лепке и декоративного творчества, — пояснил суть проекта «Живая Традиция» его координатор священник Свято-Троицкого собора Игорь Бирюков. — Его название выбрали не случайно. Оно наиболее полно отражает смысл проекта: в его основе

лежат традиции духовности, нравственности, но содержание является живым, актуальным, действенным.

Как отметил координатор проекта «Живая Традиция», когда дети творчески работают над той или иной притчей, они глубоко пропускают через себя ее содержание, задумываются над смыслом, что создает дополнительный импульс к духовным процессам их мышления.

Победители конкурса будут отобраны экспертным советом, куда вошли доктор философских наук АГПУ Александр Похилько, начальник отдела качества образования центра развития образования и оценки качества Сергей Толсташей, депутат ЗСК Алексей Титов и известный российский художник Александр Алмазов. Творческое соревнование планируют сделать внутришкольным, выбирая по три победителя в каждом учебном заведении, участвующем в проекте. По работам победителей снимут видеоролик, который покажут на YouTube канале.

— Планируем, что видеоролик озвучат известные в России

политические деятели, представители культуры, науки, писатели, спортсмены, среди которых чемпион мира по боксу, депутат Государственной Думы РФ Николай Валуев, гитарист рок-группы «Парк Горького» Алексей Белов и его супруга — известная рок-исполнительница Ольга Кормухина, с которыми мы не раз сотрудничали, — рассказал отец Игорь.

Завершат духовный проект большим Пасхальным фестивалем, на котором победителей и особо отличившихся участников «Живой Традиции» наградят памятными альбомами с их работами.

Проект «Духовно-философская школа «Живая Традиция» стал одним из лучших на конкурсе грантов губернатора Краснодарского края и получил грант в размере 510 тысяч рублей.

— Эти средства пойдут на закупку материалов для поделок, издание альбомов и подарки детям, — отметил священник Свято-Троицкого собора Игорь Бирюков.